Uniwersytet Zielonogorski
Biuro Zamoéwien Publicznych
ul. Licealna 9, 65-417 Zielona Gora

tel. 504 070 265
Zielona Géra, dnia 24.05.2019 r.

INFORMACJA NR 2

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamodwienia publicznego prowadzonego w_trybie przetargu
nieograniczonego na dostawe odczynnikéw i innych materialdéw laboratoryinych
(znak sprawy: RA-7-23/2019)

W zwigzku z prosbami WykonawcOdw o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamowienia obowigzujacej w przedmiotowym postepowaniu, dzialajac w trybie art. 38 ust. 2 ustawy
z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.),
wyjasniam co nastepuje:

Pytanie 1

Dotyczy istotnych postanowien umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi zgodg by producent nie zatgczat certyfikatow kontroli jakoséci podtozy
mikrobiologicznych do paczki, lecz udostepnit je na swojej stronie internetowe;?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza rozwigzanie, polegajace na stalym dostgpie do kart charakterystyki
produktu oraz certyfikatoéw jakosci lub swiadectw kontroli jakosci na swojej stronie internetowej, a
na zadanie Zamawiajacego niezwlocznie dostarczy drogg e-mail lub w formie wydrukowanej.

Pytanie 2

Dotyczy istotnych postanowien umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dostarczenie faktury w paczce wraz z dostawg towaru?
Odpowiedz

Zamawiajacy nie dopuszcza dostarczenia faktury w paczce wraz z dostawg towaru. Faktura powinna
by¢ dostarczona zgodnie z zapisami w IPU — do Kancelarii Ogolnej Zamawiajacego.

Pytanie 3

Dotyczy istotnych postanowien umowy

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgodg aby na fakturze termin ptatnosci byt okreslony datg oraz dniami (np.
30 dni) zamiast sformutowania ,,pfatnos¢ w ciggu 30 dni od daty otrzymania przez Zamawiajacego
faktury”? Program do wystawiania faktur nie pozwala na wprowadzenie takiego zapisu.

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, ze przewidzial taka sytuacje i zgodnie z zapisami §4, pkt 9 IPU dopuszcza
takie rozwigzanie: ,.Na fakturze termin platnosci winien by¢ okreslony jako , platnosé w ciggu ... ...
dni, liczge od daty otrzymania przez Zamawiajgcego faktury”. W przyvpadku braku takiego zapisu za
termin platnosci uznaje sig termin okreslony w Umowie. ”

Pytanie 4

Dotyczy Czesci 6

Czy Zamawiajacy nie popehit omylki pisarskiej podajac wielkos¢ opakowania 4 x 250 g zamiast 4 x
250 ml?

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie opakowania 4 x 250 ml?
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Odpowiedz

Zamawiajacy omytkowo podatl wielkos¢ opakowania w gramach. Prawidlowa warto$é to 4 x 250
ml. W zwigzku z czym Zamawiajacy modyfikuje Zatacznik nr 1.6 — Formularz Cenowo-Techniczny
- Czesé 6.

II. Tres¢ udzielonych wyzej odpowiedzi i wprowadzonych zmian jest wiazgca dla Wykonawcow
bioracych udziat w postgpowaniu.

III. Pozostate warunki udzielenia zamowienia pozostajg bez zmian.

IV. W zalaczeniu:

1. Zalgcznik nr 1.6 — Formularz Cenowo-Techniczny — Cz¢é¢ 6 — zmodyfikowany 1.

/
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